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Enciklopédia-Michael Kühnen 
  

17 - DECADENCE 
  
   A biológiai humanizmus, mint a nemzetiszocializmus tudományos 
ismeretelmélete, az embert mint önfelelős természetes lényt határozza meg, aki 
biológiai hajlamot mutat a kultúra megteremtésére, és csak közösségi lényként 
életképes.  
   Természetes lényként az ember, mint minden élet, a természet törvényeinek van 
alávetve: Az öröklődés, a differenciálódás és a létért folytatott küzdelem a 
szelekcióval és a kihalással - hogy csak a legfontosabbakat említsük.  
   A még mindig nagyrészt öntudatlan korai ember számára ez az élet és a 
természetben és a természettel való túlélés még mindig teljesen természetes. De az 
ember magában hordozza a kultúra megteremtésére irányuló biológiai hajlamot is, 
amely, mint minden élőlény minden biológiai hajlam, csak egyetlen célt szolgál: a 
faj megőrzését és fejlődését - vagyis a faj túlélését és magasabb rendű fejlődését. 
Az embernek ez a hajlama történelmileg erőteljessé válik a gyűjtögető és vadászó 
élet feladásával, és ehhez kapcsolódóan a letelepedett paraszti kultúrára való 
áttéréssel (lásd még parasztság). A papok és harcosok férfi szövetségeiben 
bontakozik ki (lásd Soldatentum), amelyek lehetővé teszik a monarchia, mint 
eredeti államforma létrejöttét. Ezeken az utakon fejlődött ki az árja kultúra. Mint 
minden kultúrát, az árja kultúrát is állandóan fenyegeti azonban a hanyatlás 
veszélye. 
   A dekadencia akkor kezdődik, amikor a kultúra fejlődése elszakad a 
fajfenntartást és a faj fejlődését segítő céljától, függetlenedik, és így ellentmond az 
életnek és a természet törvényeinek. A dekadencia tehát egy kultúra és többnyire 
az azt támogató emberek halálát okozza.   
 Amint a kultúra és a természet ellentmondásba kerül, a dekadencia beindul, és egy 
kezdetben lassú és láthatatlan, majd folyamatosan gyorsuló hanyatlási folyamatot 
okoz, amely e kultúra hanyatlásával és gyakran az emberek halálával végződik 
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(lásd még: emberek).  
   Szűkebb értelemben a dekadencián egy kultúra hanyatlásának végső stádiumát 
értjük. Jellemzői: 
  
A materializmus mint uralkodó életmód; 
Értékrelativizmus; 
Nemek közötti egyenlőség (lásd: női mozgalom); 
A születési ráta csökkenése; 
Miszegregáció; 
  
   A dekadencia e végső szakaszában egy nép életakarata megtörik, és ezért 
általában nem éli túl kultúrája pusztulását. 
   A mai mínuszos világot az amerikanizmus uralja, amely a dekadencia 
világméretű hajtóerejévé vált a jelenben. Minden fajt, népet és kultúrát fenyeget, 
így a történelemben először az egész emberiséget fenyegeti a dekadencia és annak 
következményei. 
   Az árja faj birodalmában viszont a nemzetiszocializmus, mint a fehér ember 
idealisztikusan formált hagyományának örököse (lásd még értékidealizmus), 
ellenállást alakít ki.  
   A nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) 
kulturális forradalommal erősíti a nép életakaratát, hatalompolitikai 
forradalommal felszámolja az uralkodó mínuszok világának alapjait, faji 
törvényekkel kikényszeríti a faji higiénia szigorú végrehajtását, az élet minden 
kulturális megnyilvánulását a fajfenntartás és a fajfejlődés szolgálatába állítja, és 
így az Új Rend megteremtésével legyőzi a dekadenciát. 
  

18 - DEMOKRÁCIA 
  
   A modern demokrácia államformája a felvilágosodás forradalmának eredménye. 
Támogatói úgy képzelik el és dicsérik, mint a nép uralmát, amelyben az állam 
szuverenitása már nem az uralkodóé, mint a monarchiában, hanem a népé. 
   A demokrácia problémája az, hogy a nép akarata hogyan tehető láthatóvá és 
fejezhető ki, milyen mértékben kell vagy lehet azt bármilyen korlátozásnak 
alávetni és/vagy magasabb értékekhez kötni, vagy abszolút és korlátlan. Az ezekre 
a kérdésekre adott különböző válaszok a demokrácia nagyon különböző formáit 
eredményezik. 
   A nyugati típusú demokrácia a liberalizmussal kombinálva parlamentarizmust 
alkotott, és így az értékromlás (lásd értékrelativizmus) és a materializmus 
áldozatává válik, mivel az akarat és a határozottság széttöredezik, és az állam a 
kizárólag önző céljaikban és saját jólétükben érdekelt érdekcsoportok prédájává 
válik.  
   A keleti típusú demokrácia (népi demokrácia) a népszuverenitást a kommunista 
párt vezető szerepéhez és a marxizmus állítólagosan tudományos ideológiájához 



4 

köti. 
   A demokrácia egyetlen formája sem képes azonban megbirkózni a jelen és a 
jövő problémáival, és lehetővé tenni az emberi közösségek túlélését, vagy akár 
magasabb szintű fejlődését, mert dogmatizmusukkal mind tévesen ítélik meg az 
ember valóságát, biológiai természetét, valamint az életet és annak törvényeit. Az 
árja faj (lásd árja) alapproblémáját - a dekadenciát - nem leküzdik, hanem 
súlyosbítják.  
   Ez különösen igaz a nyugati demokráciára, amely, akárcsak az a gazdasági és 
társadalmi forma, a liberális kapitalizmus, amellyel általában társítják, a 
gyakorlatban a mai materialista és dekadens mínuszos világhoz vezetett - és így a 
burzsoázia történelmi csődjéhez. Ennek a fejlődésnek az utolsó bomlási szakasza 
az amerikanizmus. 
   Mindezen okok miatt a nemzetiszocializmus elutasítja a demokráciát és a 
népszuverenitás eszméjét, és a szuverént egyedül a nemzetben ismeri el, amelynek 
akarathordozója a nemzetiszocialista párt (lásd Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt). A nemzetiszocializmusnak a nyugati típusú demokráciával csak az a 
közös vonása, hogy elszántsága, hogy mechanizmusait a pártharcban való 
részvétel révén törvényes forradalom megvalósítására használja fel, valamint az a 
meggyőződés, hogy az Új Rend nem épülhet kényszerre, hanem a tömegek 
beleegyezésére van szükség. Ezért keresi a nemzetiszocialista párt a 
demokráciában a többség beleegyezését a demokrácia eltörléséhez és a 
nemzetiszocialista népállam megteremtéséhez. 

 

19 - NÉMETORSZÁG 
  
   Németország a település területe a, Európa közepén zárt, német nép. A germánok 
a germán népcsalád törzsnépét alkotják (lásd germán népek). 
   A mai Németország a második világháború győztes hatalmai által létrehozott 
három mesterséges államból, a BRD-ből, az NDK-ból és a BRD-Ausztriából áll, 
amelyek nem tekinthetők valódi államoknak, mivel a BRD és az NDK nem 
rendelkezik szuverenitással, Ausztriát pedig az államszerződés (Anschluss tilalom) 
megfosztotta az önrendelkezési jogtól.  
   Németország más részei különböző időpontokban a szomszédos északi, nyugati 
és déli államokhoz kerültek (Észak-Sleswig Dániához, Eupen-Malmedy 
Belgiumhoz, Elzász-Lotaringia Franciaországhoz, Dél-Tirol pedig 
Olaszországhoz). Végül a németek ősi települési területéhez tartoznak - még ha az 
ott élő németek nagy részét a háború után ki is űzték - a Német Birodalom 
elszakított keleti területei, amelyeket oroszok, lengyelek és csehek foglalnak el és 
igazgatnak. 
   Németország szétszakítottságának és elnyomottságának leírása teljesen világossá 
teszi egy olyan német nacionalizmus szükségességét, amely helyreállítja a német 
nép szabadságát és szuverenitását, egész Németországot egyetlen nemzetté 
egyesíti, és az eljövendő Negyedik Birodalom alapjává teszi. 
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   Ennek a német nacionalizmusnak a megtestesítője a Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt, mint a német nép akaratának hordozója. 

 

20 - DIFFERENCIÁLÁS 
  
   A biológiai humanizmus, mint a nemzetiszocializmus tudományos 
ismeretelmélete, a természet és annak élettörvényeinek megismerésére törekszik, 
és azokat az árja ember (lásd árja) társadalmi életére átülteti, hogy a biológiai 
gondolkodás és a biopolitikai cselekvés révén megteremtse az árja faj 
megőrzésének és fejlődésének feltételét.  
   Az élet e törvényei közül a legfontosabbak az öröklődés, a differenciálódás és a 
létért folytatott küzdelem a szelekcióval és a kiirtással.  
   Míg az öröklődés az élet statikus elemét képviseli, amely politikailag a 
hagyományos közösségekben uralkodik (lásd hagyomány), és a monarchiában, a 
nemességben és a kaszt- vagy örökletes osztálytársadalomban valósul meg, addig 
a differenciálódás az élet dinamikus elemét képviseli.  
   Az örökítőanyag átadása soha nem pontos másolatban történik, hanem állandó 
megújulással és a mutációk és a változó életkörülményekhez való alkalmazkodás 
okozta állandó apró változásokkal. Ha az életért folytatott küzdelemben 
bizonyítanak, genetikailag stabilizálódnak, és végül új fajok és életformák 
kialakulásáig szaporodhatnak. Így alakult ki és fejlődik ki az élet végtelen 
sokfélesége, amely az embernél mindenekelőtt fajokban, népekben és törzsekben 
fejeződik ki. 
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   Ezért olyan életellenes a minden ember egyenlőségének dogmatizmusa, amely a 
ma uralkodó ideológiák többségét jellemzi.  
   Ahol valóban érvényesül, ott ez csak elszegényedéshez és szabványosításhoz - a 
szabványosított tömegemberhez - vezethet, ahogyan ez mindenekelőtt a liberális 
kapitalizmus és a marxizmus emberképét jellemzi.  
   Ezzel szemben a nemzetiszocializmus elismeri az élet sokféleségét, és a faji 
törvények és a faji higiénia révén megvédi az örökítőanyagot a keveredéstől, a 
szabványosítástól és a biológiai elszegényedéstől. Ily módon a differenciálódás 
élettörvényét átviszi az árja faj közösségi életébe, megteremti a faji fennmaradás 
és a faji és természet szerinti magasabb fejlődés feltételeit, és így az árják 
szervezett életakaratává válik. 
   A nemzetiszocialista forradalom által kivívott új rendben a népek árja közössége 
fejlett civilizációként fog kivirágozni, amely igazságot szolgáltat az élet 
sokféleségének, és lehetővé teszi, hogy minden faji elvtárs, minden árja nép és az 
árja faj egésze biológiai természetének megfelelően szabadon éljen és fejlődjön. 
Ez a szabadság legmagasabb formája és egyetlen természetes felfogása. 
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Szórakozás a horogkereszt alatt 
  
A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy 
részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecs-
kéjéből. 
  
  

14. 
  
   Egy délután, amikor a chicagói Rockwell Hallban az ügyeletes tiszt íróasztalánál 
ültem, kopogást hallottam az ajtón. Ahogy kinyitottam az ajtót. Legnagyobb 
meglepetésemre egy idegenvezető állt ott körülbelül egy tucat emberrel, akiknek 
leesett az álluk a csodálkozástól, mert soha nem gondolták volna, hogy olyasmit 
látnak majd, mint a Rockwell Hall, vagy egy náci rohamosztagos teljes dísze-
gyenruhában ajtót nyitni. Szóval amikor az idegenvezető megkérdezte, hogy nem 
baj-e, ha bejönnek, azt mondtam, hogy persze, jöjjenek csak be. Ahogy beléptek a 
találkozóhelyiségbe, mindegyiküknek átadtam néhány nemzetiszocialista irodal-
mat, és olyan kérdésekre válaszoltam, mint például: "Ön egy VALÓDI náci? " és 
"A német nácik elgázosították a zsidókat?". 
   A sor vége felé volt egy kis zsidó, aki virágos ingben, hányás-zöld kockás 
nadrágban, fehér övvel és cipőben állt. Ahogy rám nézett, a "gonosz szemet" 
vetettem rá, amit Max bajtársam tanított nekem. A zsidó elsétált mellettem, és 
motyogott valamit a holokausztról. Azt válaszoltam: "Ja, az soha nem történt meg! 
" Erre a zsidó elkezdte mondani a többieknek, hogy gyilkosok vagyunk. 
   Ekkorra az egyik tisztünk belépett az ülésterembe. Aznap néhányan a hátsó 
helyiségben fehér hatalmi pólókat készítettünk. Nos, ez a zsidó elkezdett üvöltözni 
a "holokausztról". Ahogy megfordultam, a felettes tisztem megragadta a zsidót 
hátul a gallérjánál és az övénél fogva, és kidobta az ajtón a 71st utcára. A turnus 
többi tagja kisétált utána, miközben én nyitva tartottam az ajtót, mondván, hogy 
mindenképpen vegyenek részt a péntek esti gyűlésen. 
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